Movdadeg pérpnong Tou Xpovou

Q) Aigpeivnon

® Ti deixvel kGBe Ynpio Tou dimAavou YneLakou PoAoyLou;

® KdBe ndte aM\Alel;

® [lolog eival o pIKPATEPOQG KAl TIOLOG O HeYAAUTEPOG APLBNAG
rou propel va deixvel To Yneplakd poAdL Kat TL ekPppAlel o Kabg-
vag andé autoug;

Zulnrape pe woia pHopypn apiOpol pmopolpe va
Ypayoupe Tnv £VOeIEn Tou yn@iakoU poAoyioU.

2xedldloupe Toug delkteq 0TO AVAAOYIKO POASL, ETOL WOTE va EXEL
v O1a €vdel&n ue To YnepLlako.

Mia olkoAOoYIKr} 0pYAvwon yla TV Tpootacia Tou 6aAd0oolou OIKOGUCTHHATOG KUKAOPOPNTE
TNV Mapakdtw aeioa.

{ . i S Maotiké pmoukdah
A e 1€ ooa Xpovia y o 450xpc’>\‘/lla

. Zulnrape mWw¢ HTopoUHE va OUYKPIVOUHE Tn XpoviKNR dIdpKela wou Xpeld-
Covral Ta diapopa avrikeipeva, yia va diaAuBolv otn OdAacoa.
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MovA3eg HETPNONG TOU XPGVOU EvoTnTa 8

Baoikég padnuaTtikég €vvoleg Kai Napadeiyparta
diepyacieg
Baoikr} povdda pétpnong tou xpdvou eival To 1A =600d. n 13 = 1 A
SdeutepolenTo (3. 1) s.) 60
MoAAamAdola Tou deutepolertou eival To Ae- ; ) 1
té (. j min) kat n dpa ( ®p. 1 h) Twpa=60A n 1A = 60 “P
Ma petpnroelg peydAng xpovikng didpkelag xpn- 1 nuépa = 24 wp.
oluortoloUpe wg povAada PETPNOoNG TOU XPOVoU: 1 gRd. = 7N
a 1ufgv. = 30nu

a. v nEépa (Nu.

nv nkEpa (nit) 1 €T = 12unv. = 365nu.

MoAardola g nuépaqg eivat n €BSoUAda O urvag éxet 30 A 31 NUEPES, eKTG and Tov de-
(eBS.), 0 pvag (Unv.) Kat To £10G (ET.) 1 0 XPO-  Bpoudplo rou xel 28 Kkal KAOe 4 Xpdvia 29. STa

vog (Xp-.)- Maénuatikd OswpoUpe, CUVHBWG, OTL:

B. 0 €éT0Q 1 prv. = 30 nu. kat 1 €. = 360 nu.
MoA\amAdola Tou €touq eival o aiwvag (at.) kat 1aL = 100 €t

N XWeTia. 1 xt\etia = 10 a.. = 1.000 €.

Ma va perarp€Poupe pia povada pETPNONG x 12 x30 x24 x60 x60
ToU XP4OVoU 0NV AUéows UIKPOTEPT TNG, TTIOA- [ v [ v [ v v [ ¥
AamAaoialoupe, eV oTNV AUEOWS HeYaAUTEP) T priv. np. @p. A 5.
g, diaipoupe. O apiBpdg e Tov Ormoio ToA-

AarAaotdloupe 1j dlapoupe e€aptdral and A | A | A | A | A |
HovVASa PETPNoNg mou diveTal. 112 :30 :24 :60 :60

Epappoyn

Na oxedidoeTe Toug deikTeg 0 KAOE POADI, £€TOI WOTE va SeEiXVouv:

evvéa Kal Jon &€ kaL Ogka oxtw napd eikoat Té00epPIG TaPd TIEVTE

% AvaoTtoxaouoqg

2ulntdue TL elval To XpovOUETPO Kal Tt UETPA.

2. H Aavdn unootnpicel 6t1, étav to poAdt deixvel 20:00, n wpa eival 9 Yetd to peonuépt. ‘Exet dikio
n oxy

3. O Nikog urtootnpiCet 611, 6tav n Wpa eival Tpelg Mapd TETAPTO, TOo POAJL deixvel dUo Wpeg kat 45
Aerttd. ‘Exel dikio 1) éx;

4. Tléoa xpdvia mepinou €xouv nepdaoel and to Xtiolo Tou Mapbevwva;
a. 1.500 xpdévia B. 500 xpdévia Y. 2,5 x\eTieg d. 12 al.

5. Avagépoupe napadeslypara HETPNoNG Tou XPOVou Ki eKPPAloupe KABE aMOTEAECUA WG PUOLKO,
KAQOUATIKO, OEKADIKO KAl CULLYT) aplOud.
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